

## Dodatek ke školnímu vzdělávacímu programu č. 1

### CESTY ZA POZNÁNÍM

Od školního roku 2015/2016 připravujeme pro naše předškoláčky (tzn. pro děti, které půjdou k zápisu do 1.třídy ZŠ) nový projekt, který od školního roku 2022/2023 nese název „Cesty za poznáním“.

Stále se snažíme nabídnout dětem víc, než jen standardní školní vzdělávací program. Program pro předškoláčky se soustředí na rozvoj osobnosti každého jedince a umožňuje mu poznat situace a získat znalosti, které při běžném denním programu mateřské školy nerozvíjí dostatečně nebo nemá ani možnost poznat v rámci rodiny. Přispívá tak k bezproblémovému přechodu do základní školy a zasahuje pozitivně i do každodenního života předškoláků.

Každé úterý a čtvrtek bude pro děti nachystaný speciální program zaměřený na poznávání blízkého či vzdálenějšího okolí, kulturních, historických a turisticky zajímavých míst, speciální kurzy pro děti z MŠ, zajímavá divadelní představení, ekologické programy, výtvarné dílny a spoustu dalších akcí. Programů, které budou probíhat v MŠ, se bude účastnit celá třída (vzdělávací pořady, divadla, preventivní programy). Akce, na které budeme vycházet či vyjždět mimo školku, budou určeny pouze pro jednu skupinu dětí. Je to zejména z důvodu bezpečnosti.

V rámci programu předškoláci navštíví různá místa Prahy a okolí, zúčastní se delších výletů, budou rozvíjet svou fyzickou zdatnost, získávat nové hlubší znalosti o přírodě, učit se vhodnému chování při kulturním představení, v silničním provozu apod. Neopomenutelnou součástí bude návštěva základní školy. Snažíme se zajistit i návštěvu zajímavých míst mimo MŠ (výstup na Petřínskou rozhlednu, výprava na letiště Točná či na Nový Hrádek v Kunraticích, cesta vlakem do Vraného nad Vltavou, zemědělské muzeum v Hodkovicích atd.)

Program pro předškoláčky je živý program. Budeme jej přizpůsobovat potřebám a nárokům předškoláků a využívat aktuální kulturní a vzdělávací nabídky. Celý program je složen jednak z akcí společných pro všechny děti z mateřské školy, na něž předškoláci navazují další prohlubující činnosti, a jednak z akcí určených pouze pro předškoláčky (děti, které jdou v daném školním roce k zápisu do ZŠ). Pevně věříme, že se nám podaří vytvořit zajímavý program, který bude předškoláčky nejen bavit, ale i obohacovat.

O všech akcích budou rodiče i děti včas informováni, a to prostřednictvím informačních nástěnek a na webu školy. Pokud bude program probíhat mimo prostory MŠ, budou děti potřebovat batůžek, uzavíratelnou lahvičku na pití, pláštěnku, papírové kapesníčky a vhodné

oblečení a obuv (dle počasí). Ze školky budeme odcházet po svačině, vracet se budeme nejčastěji na oběd, v případě, že by program trval déle, dostanou děti na cestu balíček.

Pedagogický doprovod na akce budou zajišťovat p.ředitelka Ivana Koutná, p.učitelka Tereza Koutná, paní asistentka Marie Friedová. S dětmi, které se nebudou účastnit programu mimo MŠ, budou pracovat p.učitelka Pavlína Pálková Millerová a a paní asistentka Jitka Klembarová (hudebně vzdělávací projekt Notičky).

Mgr. Tereza Koutná  
Mgr. Marie Friedová  
Mgr. Pavlína Pálková Millerová  
Mgr. Jitka Klembarová  
*Koutná*